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Ata

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM PRODUÇÃO VEGETAL NO SEMIÁRIDO, DA

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MONTES CLAROS – UNIMONTES, NO ANO DE
2023

 
Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de abril de 2023 (dois mil e vinte três), sexta-feira, às
14h00, reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Produção Vegetal no
Semiárido (PPGPVS) da Universidade Estadual de Montes Claros (Unimontes), sob a
presidência do Coordenador do Programa, Professor ABNER JOSÉ DE CARVALHO, sendo
registradas as presenças dos seguintes membros: Samy Pimenta, Victor Martins Maia
e Ignácio Aspiazú, Edson Hiydu Mizobutsi, Silvânio Rodrigues Santos e Amanda Maria
Leal Pimenta cujas presenças são registradas em lista de presença. Verificada a
existência de quorum, conforme exigência regimental, o Presidente do Colegiado do
PPGPVS, Professor Abner, declarou aberta a sessão, cumprimentando aos conselheiros
e agradecendo a presença de todos para abertura dos trabalhos.
PAUTA: Expediente da secretaria: Aprovação unânime da Ata anterior que será
disponibilizada para as assinaturas via SEI. A solicitação de bolsa de mestrado feita
pela discente Maria Clara Chaves Lima foi indeferida pelo Colegiado pelo motivo
de que no momento o PPGPVS não possui nenhuma bolsa disponível. Aprovado por
unanimidade a solicitação do Prof. Sérgio Donato sobre a inclusão de docentes
externos ao Programa de Pós-Graduação em Produção Vegetal no Semiárido, para
compor as comissões orientadoras dos discentes matriculados ficando da seguinte
maneira para o discente Fábio Santos Lima (Coorientador: Marcelo Rocha dos Santos –
IFBaiano – Guanambi), para Francisco Ermelindo Rodrigues (Coorientador: Maria
Geralda Vilela Rodrigues - EPAMIG Norte) e para Cleide Teixeira Alves (Coorientador:
Alessandro de Magalhães Arantes – IFBaiano – Guanambi).
Aprovado por unanimidade a solicitação de prorrogação da defesa de tese da
discente Élia Karina de Carvalho Costa Moreira.
Expediente da coordenação.
PROAP 2023 – aprovado o plano de trabalho por unanimidade. Sobre a análise da
minuta da Resolução para normatização da EAD para a pós-graduação o prof. Silvânio
fará os ajustes necessários e repassará a todos para aprovação final. A ementa da
disciplina “Atividades integradas de extensão e pesquisa” analisada e corrigida pelo
Prof. Victor foi aprovada e será encaminhada para aprovação junto ao CEPEX.

Dando continuidade as ações proposta pela a programação de atividades para o
“Coleta Capes, ano base 2022” ficou definido que os professores Victor e Silvânio
serão os responsáveis pela organização e envio dos trabalhos de conclusão de
curso e sobre informações do corpo docente. As defesas de 2022 serão
organizadas e enviadas pelo Joseilton. A criação do projeto guarda-chuva será de
responsabilidade do Prof. Edson Hiydu Mizobutsi. Os demais integrantes continuarão
com as ações necessárias para a realização da Coleta Capes.

A solicitação de apoio (Proap) do Profº Victor Maia para participação de evento no
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exterior foi aprovada por unanimidade e o mesmo ficou responsável para verificar
perante a Capes os procedimentos necessários para a prestação de contas. A
solicitação de diárias (Proap) feita pelo Profº Edson Mizobutsi para coleta de dados
e realização de análises de trabalhos de dissertação e tese foi aprovada por
unanimidade. A atual representante dos discentes, Amanda Maria Leal Pimenta
apresentou o resultado da eleição para representante dos discentes que definiu
a discente Sabrina Gonçalves Vieira de Castro como a nova representante
perante o Colegiado. O Prof. Abner agradeceu a Amanda pelos serviços prestados no
colegiado que foram de suma importância para as melhorias do PPGPVS. A
recondução do Prof. Abner José de Carvalho como coordenador do PPGPVS foi
aprovada por unanimidade. Os demais membros agradeceram e parabenizou o Prof.
Abner pela dedicação, compromisso na condução dos trabalhos como Coordenador do
PPGPVS. Nada mais havendo a tratar, eu, Joseilton Faria Silva, lavrei a presente Ata
que, após lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. Janaúba (MG), 28
(vinte e oito) dias de abril de 2023 (dois mil e vinte três).

Documento assinado eletronicamente por Edson Hiydu Mizobutsi, Professor(a), em 05/10/2023, às
10:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de
26 de julho de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Samy Pimenta, Professor de Educação Superior , em
05/10/2023, às 15:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto
nº 47.222, de 26 de julho de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Abner Jose de Carvalho , Coordenador (a), em 06/10/2023,
às 11:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de
26 de julho de 2017.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 74677920 e o
código CRC 6A8256E9.

Referência: Processo nº 2310.01.0013947/2021-53 SEI nº 74677920
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